

Авторская сказка для детей и родителей

«Пустите счастье в дом».

Ст. воспитатель МБДОУ № 8 Савченко Валентина Ивановна.

Рядом с земляничной полянкой, вблизи от опушки леса, построили себе домик заяка Ой и ежик Фру. Стали они вдвоем там жить. Заяк Ой реже стал теперь дрожать. Ведь в домике он всегда был под защитой колючего ежа. Даже Лиса побаивалась острых иголок ежика Фру. Однажды ночью, когда в их домике уже не светились окна, потому что заяк Ой и ежик Фру уснули, к ним в окошко постучали и тихо сказали: «Пустите счастье в дом!» Вышел ежик Фру, посмотрел, никого нет. «Наверно, послышалось мне, спросонья», - подумал ежик, вошел в домик, свернулся клубочком и уснул. Вдруг опять слышат они стук в окошко и те же слова: «Пустите счастье в дом!»

В этот раз вышел заяк Ой. Посмотрел, никого нет. Только вернулся в дом и лег спать, как опять стук в окошко и кто-то вновь говорит: «Пустите счастье в дом!» На этот раз заяк и еж вышли вдвоем, обошли вокруг дома, идя навстречу друг другу, чтобы не проглядеть того, кто стучался к ним уже в третий раз. Никого нет! Только хотели они войти в домик, как возле самой двери увидели маленькую девочку, такую крохотную, очень похожую на эльфинку. Уж очень маленького роста она была, а такими бывают только эльфы. Но у этой девочки не было крылышек за спиной.

«Кто ты?» - спросили ее заяк и ежик. «Я девочка по имени Счастье», - ответила малышка, - «Я заблудилась, пустите меня в дом, и позвольте мне пожить в нем, пока меня не разыщут мои родители». Заяк и ежик не могли отказать в просьбе такой малышке. На улице ночь, прохладно и девочка совсем продрогла. В домике они напоили ее горячим душистым чаем с ягодами земляники и уложили спать. Девочка была такая маленькая, что поместилась на заячьем ушке, и оно послужило ей мягкой перинкой. Когда взошло солнышко, и в домике все проснулись, девочка по имени Счастье рассказала зайке Ой и ежику Фру о том, как она оказалась возле их домика на земляничной полянке.

Девочка жила в соседней деревне. У ее родителей долго не было детей. А люди они были добрые. За их доброту и терпение Фея ночных фиалок посадила под самым окошком необычный цветок и сказала: «Он принесет вам счастье!». Несколько месяцев родители поливали цветок, заботились о том, чтобы он не увял. Когда цветок вырос и расцвел в его лепестках родители и увидели маленькую девочку. Маленькую, совсем крошечную, но такую хорошенькую и долгожданную. Конечно, она была среди всех деревенских девочек самая маленькая. Родители очень полюбили свою дочку и дали ей имя Счастье. Так и росла она в семье на радость родителям.

Однажды отец взял ее с собой, когда собрался в лес по дрова. Посадил ее к себе на ладошку, чтобы ей удобно было и не трясло в телеге на ухабах. Второй рукой он держал поводья, чтобы управлять лошадью. Въехали они на земляничную поляну, уж и лес был совсем близко, но вдруг лошадь учуяла запах волка, запрямылась, встала на дыбы, телега резко остановилась и крохотная девочка с ладони отца упала в траву. Тут лошадь, еще больше испугавшись, понеслась в сторону, прочь от лесной дороги. А когда отцу удалось остановить лошадь, то он не смог найти в траве, упавшую с его ладошки крохотную дочку. А девочка заметила освещенную солнышком крышу домика и направилась в его сторону. Шла долго, ведь с ее ростом шаги у нее маленькие получались. Добралась до домика зайки и ежа уже при свете луны.

«Живи у нас сколько хочешь и нам веселее втроем будет»,- сказал зайка Ой. А ежик Фру добавил: «Только нам для тебя надо собрать пух с одуванчиков и сделать тебе перинку, чтобы тебе не пришлось все время спать на заячьем ушке». Пришли зайка и еж на земляничную полянку, стали одуванчиковый пух собирать, а полевые цветы, спрашивают: «Зачем вам пух понадобился?» Вот они обо всем и поведали своим друзьям. Скоро все обитатели земляничной поляны узнали о девочке по имени Счастье.

Вернулись домой еж и зайка, принесли не только пух для перинки, но и спелые ягоды земляники для девочки. Вскоре к ним прилетела пчелка Жужа,

принесла медку для малышки. Вслед за ней подлетела к двери домика стрекоза Ия, усадила девочку Счастье к себе на спинку и прокатила ее, как на самолете, над всей полянкой. «Жаль, что отсюда не видно в какой стороне домик моих родителей!» - грустно вздохнула девочка. «Мы попросим ветерок, чтобы он слетал и узнал, в какой стороне находится ваша деревня», - успокоила ее стрекоза Ия.

Узнал муравей Тимоша, что у зайки и ежа в домике появилась маленькая гостя. Пришел к ним и пригласил девочку к себе в муравейник. Малышка ведь размером чуть больше муравья была, поэтому легко спустилась через те ходы, которые построила муравьиная семья. Муравьи, стали ее уговаривать поселиться жить в их муравейнике, или хотя бы остаться до утра. Но девочка уже привыкла к зайке и ежу, и вернулась в их домик. Ой и Фру обрадовались, они уж было подумали, что муравьи уговорят девочку остаться жить в муравейнике. А без девочки им вдвоем уж и скучно стало. Привыкли они к тому, что в их домике живет маленькая девочка по имени Счастье.

Утром следующего дня зайку Ой и ежика Фру пригласил к себе в гости паучок Дан. Зайка и еж собрались и девочку с собой взяли. Только, чтоб быстрее добраться, они посадили ее на спинку зайке, у ежа то ведь колючая спинка была, и сидеть на ней было бы колко. А паучок уж ожидал их, показал им свои владения, как много паутинок он сплел да между травинками их развесил. А когда гости домой собрались паучок Дан подарил девочке маленькую сеточку-паутинку, которую зайка потом закрепил возле их домика, и малышка часто отдыхала в ней, как в гамаке.

Хорошо жилось девочке на земляничной полянке. Никто ее не обижал. Все дружны с нею были. Да только скучала она по родительскому дому. А для родителей и вовсе грустные дни наступили. Счастье из их дома ушло. Вот и стали они разыскивать свою девочку. Спрашивает мать у ветра: «Ветер, ветер, ветерок, ты легкокрыл и летаешь здесь повсюду, помоги свершиться чуду. Как увидишь крошку нашу, прилети и расскажи, где же

нам ее найти». Ветер тут же отвечал: «Я повсюду здесь летал. Высоко в небесной выси. Потом низко над землей, шелестя везде травой. Но нигде я до сих пор, вашу крошку не нашел».

Опечалилась мать. А отец просит солнышко: «Твои лучи повсюду на земле. Неужели они не встретили нашу крошку нигде?» Солнышко ответило: «Маленькую девочку я не заприметило. Видно так она мала, что мне отсюда не видна». Смотрят отец и мать, а на цветок, из которого появилась их девочка, присела пчелка и стала пить нектар. Пчелку эту звали Жужа, прилетела она оттуда, где домик зайки и ежа стоял. И конечно Жужа знала, о том, как девочка там тоже тосковала. Как домой она хотела. И чтобы счастье в дом вернулось, Жужа на земляничную полянку прилетела и девочку на своей полосатой спинке в родительский дом принесла. То-то радость была!

Родители уж и надежду найти свою крошку почти потеряли. И вдруг стук в дверь: «Пустите Счастье в дом». Крепко обняли ее папа и мама. И никуда от себя не отпускали, чтобы она вновь не потерялась, ведь она совсем маленькая была. А зайка, еж, паучок, пчелка, муравей и стрекоза стали в их доме частыми да желанными гостями. Они сказки девочке рассказывали. Девочка сказки слушала да лесную земляничку кушала. А родители смотрели, умилялись, радовались и говорили: «Наше Счастье навсегда в наш дом вернулось».

Ведь без детей в доме не бывает счастья. Дети носят разные имена, и по-разному звучат их голоса. Но в каждом детском голоске можно расслышать: «Пустите счастье в дом».